

Perný den Rytířů: ze zimáku rovnou do studia

S kladenskými hokejisty, kteří včera poprvé vyjeli na led, začne novou sezonu i útočník Jan Hlaváč. Obránce Pavel Skrbek se k Rytířům naopak nepřipojí

KLADNO Jsou majitelé, kteří svou firmu řídí na dálku. A pak jsou i majitelé, již sázejí na osobní dohled. Do druhé kategorie patří také Jaromír Jágr: slavný hokejista se včera osobně zapojil do přípravy kladenských Rytířů, již poprvé vyjeli na led před novou sezonou (a na něž během sezony dohlíží i ze zámorí).

„Byl to typický první trénink. Je potřeba si osahat novou výstroj, nové brusle, znáte to,“ usmál se kladenský brankář Jan Chábera, jeden z 38 hokejistů, kteří se v Kladně včera poprvé sklouzili po ledě.

38 hokejistů? Ano, 25 z nich je aktuálně pod smlouvou a dalších 13 o ni teprve bojuje. Mezi těmi druhými najdete i známá (ex)kladenská jména jako Tomáš Horňa, David Stielor či Antonín Melka.

„Model kempu s širokým kádrem se nám osvědčil už loni,“ vy-



Poprvé Hokejisté extraligového Kladna včera absolvovali první trénink na ledě před novou sezonou.

Foto: Michal Krumpal, ČTK

světli Jágr. „Do sestavy jsme zařadili hráče, s kterými jsme původně nepočítali. Ti přišli na zkoušku. Šanci má každý.“

Mimořádně vysoký počet hráčů, již se sešli na prvním tréninku, vyžadoval mimořádné řešení: tým se rozdělil na dvě party, přičemž jedna byla na ledě a druhá se potíla v posilovně.

„Mně to zas tak mimořádné nepřipadá, není to nijak zvláštní situace: led se s posilovnou kombinuje docela běžně,“ řekl brankář Chábera, jenž bude mít s parťáky (alespoň tak se to zatím říká) do začátku sezony pouze dva volné víkendy: „Hrajeme přáteláky i v pondělí. Předtím musíme trénovat.“

Kromě Jágra, jenž má smlouvu v Dallasu, se na první „ledový“ trénink Rytířů přišel podívat i Tomáš Plekanec, kladenský odchovanec a

kapitán reprezentace na květnovém mistrovství světa. Příští pondělí by měl s týmem začít trénovat útočník Jan Hlaváč, jenž v Kladně začne sezonu. To se ale netýká obránce Pavla Skrbka. „U něj to vypadá, že začne ve Švédsku od začátku sezony,“ řekl pro klubový web kladenský sportovní sekretář Martin Veyvoda.

Včera odpoledne se deset hráčů (Patera, Bicek či Hovorčka) vydalo do nahrávacího studia v Jilovišti, kde se z hokejistů stali zpěváci.

„Natáčeli jsme novou verzi napros-to zásadní písně Heja, Kladno! od skupiny Anopheles. Písnička má nové sloky o Rytířích a celá dostala nový, moderní háv,“ vysvětlil kladenský tiskový mluvčí Vít Heral.

Být hokejistou v poslední červencové dekádě není žádná psína.

Martin Mls